Scooter : Voyant du TDB

SSI


Scooter Electrique Peugeot:
Etude de la commande des voyants du tableau de bord
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Le microcontrôleur gère les voyants du tableau de bord via un circuit d’interface de puissance : le L9822EPD.

Le circuit L9822EPD comporte 8 sorties driver à commande série. (Octal Serial Solénoid Driver) 

Il est capable de piloter des charges inductives (relais, circuits avec bobinage  …)
Pour activer ou désactiver les sorties, le microcontrôleur envoie une donnée  série 8 bits noté d7 d6 d5 d4 d3 d2 d1 d0 dans l’entrée Sin . Chaque bit correspond à une activation ou une désactivation de la sortie :

Exemple : Si on veut activer le témoin « mode manutention/roulage »  il faut mettre à 0 le bit d0. Pour désactiver le témoin, il faut mettre d0 à 1.
En cas de défaut sur une des sorties (court-circuit ou surcharge), celle-ci est automatiquement désactivée. Le microcontrôleur peut déterminer à tout moment si un problème est survenu sur une sortie en comparant le mot de commande qu’il a envoyé avec l’information d’état des sorties renvoyé par le circuit L9822EPD via sa ligne série SO (Sérial Out)
1- Donner la valeur du mot à envoyer pour les cas suivants (Seuls les voyants allumés sont indiqués dans le tableau ci-dessous) Aidez vous des informations précédentes et le brochage du circuit L9822EPD donné ci-après.
	Témoin
	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0

	ECO : ON
Manu: ON 

	
	
	
	
	
	
	
	

	Secteur :ON
	
	
	
	
	
	
	
	

	Maintenance Bat : ON

Maintenance général : ON
	
	
	
	
	
	
	
	

	Avertisseur:ON 

Temoin Charge : ON
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2- A partir des chronogrammes, indiquer le nombre de fronts descendants d’horloge pour enregistrer un mot de 8 bits dans le registre à décalage (entrée SI )
3- Pendant le temps du décalage, les 8 sorties (OUTPUTS)  sont « maintenues » (HOLD) à l’état mémoire. Pour quelle raison ?  

4- A partir de quel moment les sorties peuvent être mise à jour avec la nouvelle valeur du registre à décalage ? Indiquer le rôle de CE.
5- A partir de l’extrait de la documentation en anglais, indiquer la valeur du courant de charge nominal et la valeur du courant max admissible au-delà duquel la sortie est déconnectée.
6- Logique de protection en courant de la sortie :
a- Calculer la valeur de Rshunt pour avoir un basculement du comparateur lorsque le courant atteint la valeur limite trouvé question 5

b- Tracer les chronogrammes de Va, Vb, Vr (Vr = Vreset)  sachant que la porte OUI bascule à Vcc/2 . Vcc = 5V
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c- Compléter le tableau ci-dessous en vous référant au chronogramme :
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	D7
	D6
	D5
	D4
	D3
	D2
	D1
	D0
	CLK

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	

	
	
	
	
	
	
	
	1
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Note : Décalage à gauche à chaque front descendant de CLK (Sin entre par D0)
( On repérera sur le chronogrammes de Sin les 8 valeurs  D7 à D0
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OUT 0 correspond à D0 et OUT7 à D7








CE Low to High Transition


Once the last data bit has been shifted into the L9822ESP,the CE pin should be pulled high.


At the rising edge of CE the shift register data is latched into the parallel latch and the output stages will be actuatedby the new data.








OUTPUTS 00-07


The outputs are provided with current limiting and voltage sense functions for fault indication and protection. The nominal load current for these outputs is 500mA, but the current limiting is set to a minimum of1.05A.
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